PO3PAXYHOK TAPUDY
Ha micbkomy aBTobycHOMY MapLupyTi
N2108 «Kinbue LieHTpanbHWUit pUHOK — PM3 — LieHTpanbHUIA PUHOK
LleHTpanbHUIn PUHOK — 3aNi3HUYHMI BOK3an M. JTIMCUYAHCLKY

I. Xapaktepucrka mappyrty
Bup nepeBezeHb — MiCbKMI
Peum pyxy — 3BMYanHUM
MepiognyHICTbL NepeBe3eHb — WOAEHHA
flosxuHa maplwpyTy, km — 4,78 B npAMOMY HanpamKy, 4,12 —y 3B0pOTHOMY Hanpamky
foBxunHa Hynbosoro npobiry, km — 5
KinbkicTb pelicis 3a posknagom pyxy — 17
Kinbkicte rpadikis Ha maplupyTi— 1

Il. XapakTepucTmka TpaHcnopTHoro 3acoby (T3)
Mapka Ta mogens T3 —TA3 32213 NE CNI
Bug nanvea — meTaH
KinbKicTb micub ana cuginia — 12
Hopma BuTpaT nanmea, m* Ha 100 km — 15,0
Po3mip wuH —185/75/R16
KinbKicTb WKH — 6
Hopma ekcnayartauii wuHu — 60 000 Km
Tun akymynatopHoi batapei (AKB) — 6¢T-74
Kinbkicte AKB — 1
Hopma ekcnnyaTtauii AKB, mic. — 27

lll. 3annaHosaHa TpaHcnopTtHa po6oTa Ha pik
CepeaHa A0BXWHA mapLipyTy: (4,78+4,12) / 2 = 4,45 km
TpaHcnopTHa poboTa Ha AeHb CKNajae:
4,45 km * 17 peidcis + 5 km = 80,65 km
TpaHcnopTHa poboTa Ha pik cknagae:
80,65 km * 365 aHiB = 29 437,25 KM

IV. NMnaHoBuiA 06'em nepeBeseHb Ha pik
Qnac = L*B*G*Y/lcep
Qac — pivHWI1 06'emM NepeBeseHb, nac.
L — TpaHcnopTHa po6oTa Ha pik, km: 29 437,25 km
B — koediuieHT BukopucTanHa npobiry: 1— (5 km * 365 gH.)/ 29 437,25 km = 0,94
G — nacaupomicTricte T3: 12
Y — koediLieHT BUKOPUCTaHHA micTKocTi: 0,90
lcep— 3,55 Km
Qnac=29437,25 km * 0,94 * 12 * 0,90 / 3,55 km = 84 182 nac.

V. Mpami matepianbHi BUTpaTH
1. Bumpamu Ha nanueo
PospaxyHOK BUTpaT Ha nanueo 3aTBepAjkeHwit Hakazom MiHicTepcTBa TpaHcnopty YKpaiHu Ned3 Big
10.02.1998 p. (3i 3miHamu 2012 p.).
Hopma Butpat nanuea, m* Ha 100 km — 15,0
3aranbHuii KoedilliEHT KoperyBaHHa cknagae 29%, a came:
— poboTa y micbKMx ymoBax — 10%;
— poboTa, Wo BUMarae 4actux 3ynuHok — 10%;
—  piK ekcnnyaTauii TpaHcnopTHOro 3acoby — 9%.
Butpatu nanuea n Ha 100 km cknagatots: 15,0 3 * 1,29 = 19,35 m?



BuTpatu nanusa m* Ha pik cknagatoTe: 19,35 M3/100 * 29 437,25 km = 5 696,11 m3
Butpatn nannea rpH. Ha pik cknagatote: 5 696,11 m* * 16,44 rpH./m3 = 93 644,05 rpH.

2. Bumpamu Ha nanusHo-3mawyeaneHi mamepianu (M3M)

Po3paxyHOK BMTpaT Ha mMacTUAbHI mMartepianu 3aTeepaxeHuii Hakaszom MiHictepcTtea TpaHcnopry YKpaiHu
Ne43 gig 10.02.1998 p. (3i amiHamu 2012 p.).
Hopmu BUTpaT Ha macTUNbHI marepianum:

— MOTOpHi 0amneu, Ha 1001 naamesa — 1,80 n

—  TPaHCMICIlHI onmneu, Ha 1000 nanuea -0,15n

— CneuianbHi 0nmeu, Ha 1004 nanvea =0,05:.0

= NNacTUYHi 0AKMBKM, Ha 1000 nanuea — 0,10 n

CepefHi UiHM Ha MacTUAbHI MaTepiany cknagaoThb:

TUn MactuabHUX marepianis CepepHa UiHa, rpH./n
MOTOPHI 0IMBHK 210,00
TPaHCMICiIHI onnBwm 265,00
cnewyianbHi 01MBK 120,00
NAaCTUYHI 0NKMBHK 155,00

BuTpaTtn Ha macTunbHi maTepianu Ha 1 KM, FpH.:

0,01 * 19,35 m3 *0,01*(1,80 n*210,00 rPH.+0,15 n*265,00 rpH.+0,05 n*120,00 rpH.+0,10 n*155 rpH.) =0,85
TPH.

BUTpaTu Ha macTMnbHI maTepianu Ha PiK, TpH.:

0,85 rpH. * 29 437,25 km = 25 021,66 TpH.

3. Bumpamu Ha wuHu
PO3paxyHOK BMUTPaT Ha WWHK 3aTBepAXeHnin Hakasom MinictepcTea TPaHCNOPTY YKpaiHu Nod88 sig,
20.05.2006 p. (3i 3miHamu 2014 p.).
CepepgHa LiHa ogHiel wuHu — 2 300 rpH.
3aranbHui KoedilieHT KoperyBaHHa = 1,00
BuTpaTh Ha WKHK Ha 1 KM, rpH.: 2 300 rpH. * 6 wr. / 60000 * 1,00 = 0,23 rpH.
Butpati Ha WwWuHK Ha pik, rpw.: 0,23 TPH. * 29 437,25 km = 6 770,57 rPH.

4. Bumpamu Ha AKE
PospaxyHoK BuTpaT Ha AKB 3aTeepaxeHnid Hakazom MiHicTepcrsa TPaHCNopTy YkpaiHn Ne489 gip
20.05.2006 p. (3i 3mivammn 2014 p.).
CepeaHa uiHa oaHoro AKE — 2 100 rPH.
3aranbHuii KoedilieHT KoperysaHHs = 0,97
[HTEHCUBHICTb eKCcnAyaTaLji, KM Ha Mmic.: 80,65 km * 30 gHis = 2 419,50 km
Butpatu Ha AKB Ha 1 km, rpH.: (2 100 rpH. * 1 wr.} /(27 mic * 2 419,50 km * 0,97) = 0,03 rPH.
Butpatu Ha AKB Ha pik, rpH.: 0,03 rPH. * 29 437,25 km = 883,12 rpH.

Bcboro npami marepianbHi BUTpaTy CKNAAaloTh:

Cmamma sumpam Bumpamu, zpH.

BuTtpaTti Ha nanueo 93 644,05

Butpatn Ha nanuBHo-3malyBanbHi matepiann | 25021,66

(N3Mm)

ButpaTtu Ha wnHm 6 770,57

Butpatn Ha AKB 883,12
LBCbOEO sumpam 126 319,40

VI. Npami eutpaTti Ha onaaty npaui
Ha mapuwpyTi npauioe 2 Bogis no 3MiHHOMY rpadiky.
3apobitHa nnata gopisHioe 3 723,00 FPH. Ha 1-ro npauisHuMKa.
BuTpatu Ha 3apo6itHy nnarty, TPH.: 3 723,00 rpH. * 2 * 12 mic. = 89 352,00 rpH.



€AnHWiA noaatok (10% Bia NposkMUTKOBOTO MiHiMymy),

€CB npauisHukis (22%

NAPO (18% sig goxopajs 3a pik) = 27 000,00 rpH.

Ha mic. = 177,70 rpH.
BiA MiHiManbHOT 3apo6iTHOi nnartu), Ha mic. = 3 723,00 TpH. * 2 % 229% =
€CB ®0N (22% Big MiHimanbHo| 3apo6iTHoi nnatn) , Ha mic. =

1638,12 rpH.

3723,00 rpH. * 22% = 819,06 rpH.

Cmamma sumpam Bumpamu, epH. Ha mic. Bumpamu, eph. Ha pik ]
3apobitHa nnaTa 7 446,00 89 352,00
€AMHWIN nopaTok 177,70 2 132,40
€CB npauisHukie 1638,12 19 657,44
ECB ®0nN 819,06 9 828,72
naeo - 27 000,00
Bcsozo sumpam - 147 970,56
VII. IHWi npami sutpartu
1. Bumpamu Ha 3an4acmuHu ma pemMoHm
5 E o X Bcboeo
Bumpamu g 3 g § Bumpamu Ha | Bumpamu ua sumpam Ha
Cmamma sumpam Ha 1 0d., % § 5‘5 :,I: 3anyacmunu, pobomy, 3an4acmuH u
2pH. S E S g 2pH. 2pH. ma pemoHm,
s & 2pH..
3amina enemeHtis | 5 000,00 1 5 25 000,00 10 000,00 35 000,00
nigBicKK
3amiHa enemeHTie | 3 500,00 d 2 7 000,00 2 800,00 9 800,00
34enneHHs
3amiHa enemeHTis | 6 500,00 ] 1 6 500,00 2 600,00 9 100,00
Knn
KanitanbHuit pemonT | 10 700,00 1 1 10 700,00 4 300,00 15 000,00
ABUTyHa
PeMOHTHI pobotn | - - 1 - 6 000,00 6 000,00
Ky3oBa
Bcbozo 49 200,00 25 700,00 74 900,00 =

2. Bumpamu Ha TO-1, TO-2

T3 npoxoauTe TO-1 4epes KoxHi 5 000 KM, TO-2 — KOHi 20 000 Km.
Kinbkicte TO-1 Ha pik: 29 437,25 km /5 000,00 km = 5,89 pasu

Bapticts 1-ro TO-1: 110 TPH.

Kinekictb TO-2 Ha pik: 29 437,25 km /20 000,00 km = 1,47 pasu

Bapricte 1-ro TO-1: 220 TPH.

BuTpatu Ha TO-1, TO-2 Ha pik CKnagatotb: 5,89 * 110 rpu. + 1,47* 220 rpH. =971,30 rpH.

3. Amopmuszauyis T3, 2PH.

MoyatkoBa UiHa npuaBanHa T3 —

138 000,00 rpH.

KinbKicTb pokie 3 MOMeHTY npuabaHHa — 14
Butpatu na amoprusauiio: 138 000,00/14 = 9 857,14 rpH.

Bcbozo iHwi npami sumpamu:

Cmammsa eumpam Bumpamu, epn.
BuTpaTti Ha 3anyacTtMHm Ta pemoHT 74 900,00
Butpatu Ha TO-1, TO-2 971,30
ButpaTtu Ha AmopTusauia T3 9 857,14

| Beboao iHwux npamux eumpam, 2pH. 85 728,44

VIIL. IHWwi BuTpaTtu

1. Bumpamu Ha suzomosnerHs ma othopmnerHa nacnopmy mapwpymy - 3 000,00 rPH.



Ctpok aii nacnopry MapLIpyTy — 3 poKwu,

Butpatu Ha pik: 3 000,00/3 = 1000,00 PH.

2. Bumpamu Ha yyacme Y KOHKYpcax — 700 epH.

Crtpok gii nossony — 5 poxis.

Butpatu Ha pik: 700,00/5 = 140,00 rpH.

3. Bumpamu Ha eKinipoexy aemobycy — TpadapeTw, BisyanbHa iHpopmaLia Bu3HayeHa MocTaHoBO
Kabminy No176 Big 18.02.1997 P. (1 pas Ha pik) = 50,00 TPH.

CmpaxyearHa eodia (1 pas Ha pik): 102,00 rpH. * 2 Bogis = 204,00 rpH.

CmpaxysatHsa T3 (2 pasu Ha PiK): 1270,00 rpH. * 2 = 2 540,00 rPH.

TexHiunuii 027199 T3 (2 pa3u Ha pik): 400,00 rpH. * 2 = 800,00 rpH.

lepesipra 6O (2 pasu wa pik): 400,00 rpu. * 2 = 800,00 rpH.

HasuarHs eodiie (1 paz Ha 5 pokie): 400,00 rpH. * 2 Bogisn /5 = 160,00 rpH.

. CeoeyacHa 3amiHa anmeyku ma Nnepesipka 8oeHe2acHuUKig (1 pa3 Ha pik): 400 rPH.

10. LodeHHuli meduuruii oznad sodis ma nepedpeticosa nepesipka mexHiuHoz0 cmaxy T3:
200,00 rpH. * 12 mic =2 400,00 rpH.

11. UWopaeHHi BuTpatu Ha CTOAHKY T3: 150 rpH. *12 mic. = 1 800,00 TPH.

12. BuTpatv Ha wnsxosi aucty, Binetn, kHurm ppo Ta iH. = 2 720,00 rpH.

Bcboro iHwi BuTpaTh CknagatoTh: 13 014,00 rpH.

©oNO ;s

Co6isapricTb nepeseseb, rpH.:

Cmamma sumpam Bumpamu, apH. ]
MpaAmi maTepianbHi BUTPaTH 126 319,40
Mpami BUTpaTh Ha onnaTty npaui 147 970,56
IHWi npami BUTpaTK 85728,44
IHWi BUTpaTK 13 014,00
@Eisapmicmb nepeaeseHso 373 032,40

laaroeuii npubymok cknadae 15%: 373 032,40 2pH. * 15% = 55 954,86 2PH.

3rigHo  MeTtoauku PO3paxyHKky Tapudis Ha nocnyru NacaxMpcekoro aetomobinbHoro TpaHcnopTy,
3aTBepAxeHol Hakazom Minictepctea TPaHcnopty Ykpainu Ne1175 sig 17.11.2009 p. (3i 3mivamu 2013 p.)
Tapnd Ha nepeseseHHs naca*kupie cknapgae:

T =(Sa+ M) / Quac.

T =(373 032,40 2ph. + 55 954,86 2pH.) / 84 182 nac. = 5,10 2pH./nac.
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